Dvojny a trojny integral - zakladni aplikace

Plosny obsah S(M) = [[ 1dazdy
M
Hmotnost m(M) = [[ p(z,y) dedy, kde p(z,y) je plosnd hustota.
M
Objem V(T) = [[[ 1dzdydz
T

1. Dvojnym integrdlem vypoctéte plogny obsah mnoziny M ohrani¢ené kiivkami y = 2% — 2 — 6
ay=x+2.

2. Dvojnym integrdlem vypoctéte plosny obsah mmnoziny M: 2% + y?> > 9, 22 + y?> < —6y,
y < —V3z.

PR : 1—cos 2
Ndpovéda: sin? p = 1-9952¢

2
3. Dvojnym integrdlem vypoctéte hmotnost nehomogenni plochy M: 1 < 22 +¢y? < 4, y > x,
x > 0. Plosna hustota je u(z,y) = zy.

4. Dvojnym integralem vypoé¢téte hmotnost nehomogenni plochy M: 1 < 22 +y? < 4, y
x > 0. Plosna hustota je u(z,y) = zy?.
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5. Trojnym integralem spoctéte objem télesa 7T: 1 < <2, z—-2<y<1, 0<z2<6—=x.
6. Trojnym integralem spoctéte objem télesa T: 2 < 10 — 22 —y?, 2>3, y < ‘?m

7. Trojnym integralem spoctéte objem télesa T: 22 +y> + 22 <9, 2z <22+ 32, y > |z].



